Modificarea adusa “Code of Practice for Student Assessment /APRILIE 2010
Va aducem la cunostinta ca Universitatea a schimbat reglementarea cu privire la duratele de timp permise studentilor pentru completarea unui curs. Anterior, studentii aveau 24 de luni in care puteau finaliza un curs (adica puteau repeta un examen o data si putea amana un examen pana la aceasta limita de 24 de luni). In prezent, insa, aceasta perioada a fost scurtata la 13 luni de la data finala a prezentarii la care s-a inscris studentul. 
 
http://www.open.ac.uk/student-policies/objects/d3417.pdf
 
De exemplu, un student inscris la B820, prezentarea 2010E, va termina studiul in octombrie 2010, dupa care i se acorda timp pana in noiembrie 2011 ca sa finalizeze cursul. Ca efect, aceasta inseamna ca la orice curs, studentii au maximum 3 oportunitati de examinare.
 
Aceasta reglementare este implementata cu efect imediat, astfel incat orice student care a fost inscris la un curs de 6 luni in prezentarea 09E sau una anterioara va putea sa-si dea examenul (sau sa-si predea lucrarea finala) pana in octombrie 2010, ca ultima lor oportunitate de examinare/predare; pentru cursurile de 12 luni din prezentarea 09E (ex. B713), aceasta oportunitate finala este aprilie 2011. 
Redam mai jos, in engleza , Codul de practica al Open University privind evaluarea studentilor care cuprinde si modificarea introdusa in aprilie 2010
